

Томский миллиардер проиграл суд налоговой из Москвы

На днях стало известно, что компания миллиардера Дениса Штенгелова «КДВ-Групп» проиграла судебный процесс с налоговой инспекцией Москвы в Арбитражном суде столицы. Сотрудники столичной ИФНС России № 3 оштрафовали фирму на 22,2 миллиона рублей и доначислили ей НДС на 161 миллион рублей.

Неоднократно попадавшая в фокус рассмотрения налоговиков КДВ-Групп на сей раз неправомерно применила вдвое заниженную налоговую ставку при реализации таких продовольственных товаров, как какао-масло, молочный жир, начинка фруктово-ягодная, заливное из языка, солод, фруктоза, киви и других.

Денис Штенгелов

Тяжба длится с осени: когда в октябре прошлого года юристы КДВ-Групп взялись оспаривать решение налоговой инспекции. Судебное разбирательство тянулось до 10 декабря, но федералы оставили решение налоговой в силе.

Такое внимание москвичей, а не представителей

фискальных органов Томской, Новосибирской областей и Кузбасса, где расположены основные производственные мощности компании проживающего в Австралии миллиардера, уже давно не удивляет. Изумляет агрессивная бизнес-стратегия руководителя КДВ-Групп, за четверть века «выросшего» из простого сельского парня, занявшегося было выпуском подсолнечного масла, до совладельца крупнейшей кондитерской империи в России. Каждый раз, когда отечественная экономика проходила очередной вираж трудностей (как, например, в 1998 и 2008 годах), Штенгелов находил, как по мановению волшебной палочки, немалые средства для приобретения новых активов. Только в 2023 году выручка компании составила 258,8 миллиарда рублей, чистая прибыль — 4,5 миллиарда рублей.

Напоминаем, что Штенгелов оказался в центре большого скандала в марте 2018 года после пожара в печально известном торгово-развлекательном центре «Зимняя вишня» в Кемерове. Подробнее об этом: [«Золотой ключ» Дениса Штенгелова. В чем секрет успеха и непотопляемости «кондитерского короля» из Томска?](#)





Стадион «Темп»

В феврале 2025 года основатель и совладелец холдинга «КДВ-Групп» купил футбольный клуб «Строитель» из города Каменск-Шахтинский и рассчитывает вывести клуб в лидеры российского футбола под названием ФК «КДВ». Команда будет базироваться в Томске на стадионе «Темп». Стадион модернизируют и приведут в полное соответствие с требованиями РФС.

Фото: Дзен.ру, группа «Инцидент | Томск» Вконтакте

Автор: Лика Невельская © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 20318
21.03.2025, 23:45 🔄 67

URL: <https://babr24.com/?IDE=275035> Bytes: 2744 / 2312 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Лика
Невельская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)